

## 脫離虛假信仰

在舊約時代猶大國將亡國的時候，神差遣先知以西結警告被擄到巴比倫的以色列人要離開虛假的信仰，祂告訴以西結這些看似虔誠的百姓真實的屬靈生命光景：

「他們來到你這裡如同民來聚會，坐在你面前彷彿是我的民。他們聽你的話卻不去行；因為他們的口多顯愛情，心卻追隨財利。」（耶 33:31）

神在這裡說到巴比倫的財富和舒適的生活，奪走了被擄的以色列百姓愛神的心。

在這個崇尚財富的時代裡，每當教會主日崇拜的時候，信徒聚在一起高唱讚美耶穌為罪人釘十字架，和愛耶穌，要跟隨耶穌的詩歌，一起聽牧師講要愛主在萬有之上，愛人如己的講道，好像在聚會的時候大家都是神的百姓。

但是在主日崇拜散會了以後，每個人又回到了自己的原來的生活和工作中，回到了聚會之前追求世界上的財富和愛世界上的快樂的光景，直到下個主日再一起來教會主日聚會。在這個時代忙碌的生活裡，很少人有意願，有時間，又有精力仔細的讀聖經，尋求明白基督信仰的真義，很少人願意在周而復始的忙碌生活中停下來，反省一下自己信仰真實的光景。

更少的人在明白救恩，受洗加入教會之後，願意真正的捨己，背起自己的十字架來跟從主耶穌基督。這個時代真的是提摩太後書上所說的：「末世危險的日子」。

在猶大國的末期，虛假的宗教信仰帶來的是神的怒氣，和神藉著巴比倫國帶來對以色列國的審判。在新約時代的末期，虛假的宗教信仰和類似舊約以色列國和人民的屬靈生命的光景，也逐漸的顯明在一般的教會和基督徒的當中。

現在世界上的整體情況（政治，經濟，宗教，教育）極其危險，教會和聖徒若不及時悔改，當地上的教會不再是黑暗世界裡的金燈台，最後終將帶來聖經啟示錄所預言的神和羔羊的忿怒大日臨到，也就是神在世界末日對全地的審判。

註

南素里基督教會：拉結的鑒戒 黃漢先弟兄

<https://youtu.be/nZ9BVSqo9Q0?si=A2dbnNwqJqerHVb2>

